

A S

联合 国

大 会



安全理事会

Distr.
GENERAL

A/36/57
S/14316

24 December 1980

CHINESE

ORIGINAL: ENGLISH

大会

第三十六届会议

中东局势

安全理事会

第三十五年

1980年12月23日以色列常驻联合国代表

给秘书长的信

我谨请你迫切注意叙利亚部队在黎巴嫩扎赫勒镇正在犯下的种种暴行。由于数名叙利亚士兵在同当地部队的军事遭遇中死亡，叙利亚部署在该地区和黎巴嫩其他地方的占领军便以此为借口进行反击，对扎赫勒全镇及其平民不分青红皂白地大肆炮击。根据首批报导，这次炮轰已造成数十人伤亡，其中包括妇女和儿童。

国际上面对这样的暴行而保持沉默，适足以加重黎巴嫩人民——特别是其中的基督教社区——在叙利亚军队控制下的危险处境。对叙利亚军队的野蛮压迫大部份叙利亚人民和经历过叙利亚多年占领的黎巴嫩人民一样，都是熟悉的。1980年12月20日（星期六）叙利亚又向黎巴嫩南部迈尔杰乌荣及其附近地区进行类似的炮轰，据报导当地居民遭到一千发炮弹密雨般的轰击。

由于叙利亚最近的暴行发生在贴近以色列北部的边境地区，以色列认为必须对叙利亚炮轰扎赫勒声言抗议。

众所周知，黎巴嫩政府不能对叙利亚的行动进行揭露和申诉。但这不应妨碍国际社会采取行动制止这些暴行。联合国专注于其他问题是尽人皆知的，但是这

A/36/57
S/14316
Chinese
Page 2

不能成其为理由，对扎赫勒孤立无援的居民的命运默不作声，因为他们至今仍然受到叙利亚军事力量的严重威胁。

我谨请将此信作为大会(列在标题为“中东局势”的项目下)和安全理事会的正式文件印发。

以色列常驻联合国代表

耶胡达·布卢姆大使(签字)
